

一人毁绿建车位引来众人效仿

300余平方米绿化带变成水泥地



这些用来停车的水泥地原本是小区绿化带 薛晨 摄

昨日,家住中桥建工宿舍的尤先生来电反映,自家所住的公寓大楼对面的绿化竟然全部被毁坏,取而代之的是一块块坚硬的水泥地,原本的绿化带被人改建成了停车场。

尤先生家住建工宿舍17号楼,对面是19号楼,中间仅隔了一条宽5米左右的通道和一片绿化带。10月1日一大早,尤先生出门时,发现17、19号楼之间的绿化带上,竟然多了一大块水泥地,水泥还没有干透。尤先生说:“前一天我回家的时候,明

明记得这里是绿地一片,今天绿化全没了,明显是有人连夜在这里铺上了水泥。”尤先生猜想,估计是有人想将绿化带改造成停车位。接下来的几天里,17、19号楼之间的绿化带,几乎所有的绿地都被铺上了水泥。

尤先生说:“毁绿造停车场的基本都是住在19号楼里的居民,因为小区没有专门的停车位,停车十分麻烦,所以这些人才想到利用绿化带建停车场。”

《生活无锡》昨日在建工宿舍看到,6辆车一并排

停在绿化带中,除了几棵树之外,草皮等绿化都已经被毁坏,绿化带上的水泥颜色新鲜,明显是才铺上没多久的。细数一下,绿化带上铺上的水泥地足够停7辆车,被毁坏的绿化面积有300多平方米。

昨日,《生活无锡》将这一情况向无锡市城市管理行政执法大队南长大队办公室进行了反映。一位姓钱的主任在得知这一消息后表示,会立刻派人前往该处勘察,若情况属实,将按照规定进行处理。 匡笠 薛晨

相爱容易相处难
跨国夫妻成劳燕

无锡市民张女士认识了比自己年长20岁的英国绅士。怀着对异国风情的憧憬,两人演绎了一场跨国之恋。然而“跨国婚姻”相爱容易相处难。婚后不久,丈夫回国,一去不归。熬过无数个不眠之夜后,张女士走进法院提出离婚请求。昨日,崇安人民法院审结了这起跨国离婚案件,缺席判决二人离婚。

刚过40岁的张美美风韵犹存,在无锡一家外贸公司做主管。2004年10月,一次偶然的朋友聚会上,她认识了比她年长20岁的英国绅士皮特。两人一见钟情。

在认识皮特之前,张美美有过一段不幸的婚姻。面对皮特的猛烈追求,考虑几天后,张美美表示先好好了解一段时间,如果合适再谈结婚。交往两年后他们力排众议决定登记结婚。由于此前对婚后生活未做出任何规划安排,两人因为生活琐事经常吵架。皮特2006年回国,从此音信全无。在默默熬过无数个不眠之夜,经过再三思考之后,张美美走进崇安人民法院提出了离婚请求。

开庭期间,崇安人民法院公告合法传唤,皮特无正当理由拒不到庭。法院审理后认为,自被告离开中国后,原被告双方互不履行夫妻义务,已经分居达两年,可以认定夫妻感情已经破裂,判决准予张美美与皮特离婚。

(文中所用为化名)
陆杰 姚鑫 陆媛

“老乡”叫来小车带他去“体检”

四川老人打算返乡治病,等车时被骗走4.7万救命钱

“这些骗子太可恨了,竟然把两位老人的救命钱都骗走了。”来自四川绵阳的马先生向《生活无锡》反映,他老丈人、丈母娘在无锡火车站等车时,遇到骗子,被骗去随身行李,行李里有1.7万元现金、2张共3万元的存折、两张火车票,还有药和换洗的衣服。

马先生是11日晚从成都乘飞机赶到无锡的。“当天中午12点,我老丈人、丈母娘从张家港到无锡火车站等候去绵阳的火车,在火车站广场上遭遇了骗子。”马先生说,他老丈人和丈母娘是今年春节后离家到张家港打工的,最近老丈人被查出患有食道癌,所以准备回老家治病,没想到救命钱被骗去了。

千里会网友献上身体搭上2万,感觉受冷落她决定进行报复
男友爷爷出殡 她撬柜子偷钱

从厦门来锡陪伴男网友,献出金钱和身体后,发现网友并不在乎自己,于是偷网友家中钱财报复他。

今年28岁的马某是云南人,在厦门以演唱为生。今年5月份,马某在网上与无锡人小华相识,二人在网上越聊越热乎。9月6日,见小华因祖父生病心情不好,马某便坐飞机从厦门抵达上海,又从上海坐火车来到无锡陪伴小华。到达无锡当晚,马某就和小华在酒店发生了关系,自此马某便自称是小华女友,时常跟着小华出去游玩,住酒店和外出游玩的费用全是马某一人掏

腰包,没几天,马某带来的几千元钱就花光了。为赢得小华欢心,马某取光银行卡内的钱后又从小姐妹处借了几块钱应急。

几天后,小华的祖父去世了,马某跟着小华住进了小华家中。小华的家人因亲人去世很悲伤而对马某并不友好,小华此时对马某也不再上心。想想自己千里迢迢来陪伴小华,又为其花了近2万块钱,马某心里十分不满,想甩手离开又不甘心,便想找机会报复小华及其家人。9月20日,小华的祖父出殡,只有马某一人在家,想起小华的祖母曾拿着一

荣德生75年前拿出亲朋好友送的寿礼建的桥如今遇到新问题
老宝界桥头砌墙挡住行人路

“好端端的一座桥,现在却破旧不堪,而且到处是‘牛皮癣’,广告也没人清理,实在是太不像话了,怎么也没人管管?”这几天,有多位读者向《生活无锡》反映,位于无锡市滨湖区蠡湖上的老宝界桥(当地人俗称“长桥”)年久失修,显得破旧不堪,希望能有相关部门好好管管。

日前,《生活无锡》在老宝界桥看到,桥北面已被人砌了一堵墙阻止来往车辆及行人,多处桥体水泥脱落,钢筋外露且锈迹斑斑,桥头一侧的“宝界桥”石碑上更是被人涂满了“办证”的电话号码。在另一侧的“宝界双虹”石碑的金属外边条也是锈迹斑斑,石材底座上崩开的裂缝,能轻易用手塞进火柴棍。

“我们小时候,长桥是这里沟通蠡湖两岸的唯一桥梁。当年荣德生老人拿出亲朋好友给他祝寿的钱造了这座桥,方便了两岸的人。上个世纪90年代初,荣德生老人又在旁边造了一座桥,长桥才开始‘养老’。”正领着小孙子在桥边玩耍的张老先生是附近村里的人,去年因拆迁搬离原址,如今还时不时回“老家”来看看。他告诉《生活无锡》,新的宝界桥造出来后,汽车就全走新桥了,老的宝界桥也就

是自行车和行人用的了,如今竟然有人建墙不让人通行,实在让人想不通。“造桥铺路,都是积善行德的好事。汽车走新桥,自行车、行人走老桥,可以相安无事,大家都安全。如今,放着一座桥不让人通行,实在不明白相关部门做的是什么事。”

据史料记载,为方便两岸民众日常通行,荣德生1934年在蠡湖上建了宝界桥,1994年,荣智健捐资3000万元,在老桥东侧约10米处又建一座桥。同年,老的宝界桥被列为无锡市级文保单位。1994年10月,举行通车仪式时,荣毅

仁还回到故乡,为双虹桥中的“宝界双虹”巨碑揭幕。

《生活无锡》把目击到的宝界桥年久失修的情况向滨湖区文体局进行了反映,该部门一位宋姓工作人员解释说,按属地管理原则,老的宝界桥应该由当地街道负责维护修缮,或者向上级主管部门打报告申请修缮,但据他们所知,目前当地街道还没有就该桥的修缮提出申请。对于市民反映的有人在老桥桥头砌墙阻挡行人通过的事情,经过他们调查,并不是当地街道做的,目前他们也在调查到底是何人所为。

金辰 薛晨



宝界桥石碑被人涂满“办证”电话号码 陈超 摄

无证驾翻斗车 上班首日撞死一男

20岁的安徽男子高某来锡后,在滨湖区某工业区内的工地上找到了一份开小翻斗车的工作。上班第一天,无证驾驶的他就撞死了人。近日,滨湖区法院以交通肇事罪判处高某有期徒刑三年。

2008年7月29日上午

10时30分许,高某无证驾驶未依法登记的小翻斗车,行驶至无信号灯控制的某路口左转弯时,撞上了徐某驾驶的二轮摩托车,致徐某跌下地受伤死亡。事后,高某在公安机关处理事故期间逃逸,后在老家被抓。浦德民 瓣禹 陆媛

无证开拖拉机 运土途中夺一女命

一男子无证驾驶四轮拖拉机在运土过程中撞死一妇女后弃车逃逸,潜逃7年后落网。昨日,犯罪嫌疑人张某以涉嫌交通肇事罪被无锡市滨湖区检察院依法批准逮捕。

32岁的张某系安徽省霍邱县农民,2002年来无锡市打工。张某在无驾驶证的情况下,买了一台四轮拖拉机。这台四轮拖拉机未经注册登记,就悬挂一个运管牌在雪浪矿场运载土方。2002年7月3日下午4时,张某无证驾驶该拖拉机运归案。

土驶入锡南路机动车道,由西往东行驶至滨湖区方桥村路段时,遇一男子驾轻便摩托车载乘其妻从锡南路东侧岔路内驶入锡南路机动车道内,张所驾拖拉机车头右侧与那男子所驾轻便摩托车相撞,致那男子的妻子跌地受伤,送市第五人民医院抢救途中死亡。张某却弃车逃逸。公安机关认定张负事故主要责任,将其列为网上追逃对象。今年9月25日,公安人员在杭州滨江区一民房中将张某抓获归案。蔡安民 张杰 陈超



精美的十字绣、珠串的手机挂件、手编的毛线手机套,还有各种纸艺花卉……如果不事先说明,你肯定不会想到这些手工艺品都是出自精神病人之手。近日,无锡市精神卫生中心举行了一场特殊义卖活动。医护人员上街为病人们的作品“吆喝”,得到许多市民的支持,5元到50元的小物件,2小时内售出30多件。陆媛

麦莲 李倩 陈超